学习雷锋精神倡议书

广大职工、同学们:

- 三月春风暖人心,雷锋精神永传承。今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年,近日,习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示,强调深刻把握雷锋精神的时代内涵,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。为进一步弘扬雷锋精神,激发全所职工和研究生爱党爱国爱社会主义的巨大热情,现发出如下倡议:
- 一、大力弘扬雷锋精神,做理论政策的宣传者。通过学习宣传,我们要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。认真学习习近平总书记对开展学雷锋活动重要指示精神和"把雷锋精神代代传承下去——纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年"座谈会精神,开创性践行雷锋精神,做到了解雷锋、学习雷锋、争做雷锋,进一步坚定跟党走的信心、决心,共创福建物构所高质量科技创新新局面。
- 二、大力弘扬雷锋精神,做志愿服务的践行者。通过特色实践活动、志愿者活动等,积极践行雷锋精神。鼓励参加"我在乡间有亩田"志愿服务活动,发扬"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,组建志愿服务队,深入农村,了解基层,深入开展访贫问苦、尊老爱幼、扶困助残等活动,助力乡村振兴,保障粮食安全(具体通知另发)。要结合自身特长及专业优势,在科技服务、科普宣传等领域,提供惠民服务,向社会传递温暖、奉献爱心。
 - 三、大力弘扬雷锋精神, 做爱岗敬业的示范者。要把践行雷锋精

神融入日常科技创新及服务工作,在"深学争优、敢为争先、实干争效"行动中走好"第一方阵"。各职能和支撑部门要强化真心实意为民办事、全心全意为民服务理念,进一步提升服务科研一线水平,在科研服务、研究生教育、实验室安全、关心困难职工和研究生等各项工作中紧抓快办促落实,着力解决广大职工和研究生"急难愁盼"的问题;科研一线研究人员要对标习近平总书记对科学院提出的"四个率先""两加快一努力"目标要求和实现高水平科技自立自强的历史使命,脚踏实地钻研业务,求真务实扎根创新,以"钉钉子精神"在平凡岗位上创造一流业绩。

雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。让我们迅速行动起来,自觉做雷锋精神的倡导者、践行者和示范者,争做无愧于党、无愧于人民的当代雷锋,深刻把握雷锋精神的时代内涵,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,为实现民族复兴、实现高水平科技自立自强、建设世界科技强国贡献更大力量!

中科院福建物构所党委 2023年3月5日